
- 1 -

((市進教育グループ))

～ 小５ 数と発見の問題 ～

□1 次の にあてはまる数を答えましょう。

(1) 68 × 87 ＝

(2) 833 ÷ 17 ＝

(3) 14.2 ＋ 5.9 ＝

(4) ＋ ＝

(5) 38 ×４－ 28 ＝

(6) 2.9 ㎞＝ ｍ
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□2 次の問いに答えましょう。

(1）620 ｇのかんづめ５こを 160 ｇの箱に入れました。重さは全部で何

㎏何ｇになりましたか。

(2）西小学校で，児童 352 人と先生８人とで遠足に行きます。55 人乗り

のバスで行くとき，バスは何台必要ですか。

(3）ひろし君の体重はいま 32.7 ㎏です。１年前よりも 4.9 ㎏ふえたそ

うです。ひろし君の１年前の体重は何㎏ですか。

(4）右の図のかげの部分の面積は

何㎝ ですか。ただし，角はす2

べて直角とします。
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□3 たて，横に５こずつ，全部で 25 このマスがあります。このマスに，

たて，横，ななめにならんだ５この数がすべてことなるように，１から

５までの数を入れます。下の図は，とちゅうまで数を入れたものです。

図のア，イ，ウに入れる数はいくつですか。

１ ４

ア ２ ５

１ イ

４ ２

３ ウ １


